بسمه تعالی
گزارش اولین مجمع سلامت شهرستان دره شهر استان ایلام
اولین مجمع سلامت شهرستان دره شهر در تاریخ 21/3/97 در محل فرمانداری برگزار گردید.پس از تلاوت آیاتی چند از کلام الله مجید وپخش سرود جمهوری اسلامی ایران، دکتر بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت ودرمان ضمن خیر مقدم به حاضرین، در خصوص اهمیت مجمع مطالبی ارائه نمودند وگزارشی از فعالیتهای انجام گرفته در سال 96 در قالب طرح پزشک خانواده ارائه نمودند
 سپس آقای احمدی سرپرست بیمارستان ولی عصر(ع) نیز در خصوص اهمیت همکاری همه ارگانها جهت پیشرفت و ارتقاء سلامت اقشار جامعه پرداخته و گزارشی از عملکرد بیمارستان ارائه نمودند.سپس حاج آقای شمس امام جمعه موقت شهرستان نیز اهمیت سلامت در دین اسلام را تشریح نمودند.
در ادامه برنامه جناب آقای مهندس شفیع زاده فرماندار محترم شهرستان  نیز به بیان اهمیت سلامت وامنیت در جامعه پرداختند واعلام نمودندکه لازمه توسعه درهر جامعه ای تامین سلامت وامنیت جامعه است. ایشان در ادامه به حمایت دولت تدبیر وامید از برنامه های سلامت پرداختند وکلیه ادارات شهرستان را موظف به همکاری وتلاش جهت ارتقاء سلامت جامعه نمودند.
در ادامه جناب آقای دکتر صادقی فر معاونت محترم اجتماعی دانشگاه به تشریح وظایف واهمیت مجمع سلامت شهرستان پرداختند واعلام نمودندکه تنها وزارت بهداشت توان تامین سلامت مردم را ندارد وکلیه دستگاهها وادارات وسازمانهای مردم نهاد می بایست در خصوص تامین سلامت مردم تلاش نمایند. ایشان در ادامه به تشریح اقدامات انجام گرفته توسط مجمع سلامت از ابتدای تشکیل تا کنون پرداختند وتاثیرمجمع در افزایش سطح سلامت جامعه را بیان نمودند.
در ادامه سازمان های مردم نهاد به بیان دیدگاههای خود پرداختند که در ابتدا سرکار خانم رشید نهال مسئول مرکز مشاوره امید، تلاش برای شناسایی چالش ها و محدودیت های اثر بخشی برنامه های سلامت را جهت پیشبرد هدفمند اهداف سلامت موثر دانستند. 
در ادامه جناب آقای سلیمانی مدیر کمپ ترک اعتیاد امیرالمومنین در خصوص اهمیت اقدامات مداخله ای به بیان دیدگاههای خود پرداخته و عنوان نمودند که به دنبال تلاش های صورت گرفته در سالهای 86 تا 96، آمار خودکشی در شهرستان دره شهر کاهش یافته است.
سرکار خانم میر هاشمی از موسسه یاوران محیط زیست سیمره نیز همکاری بین شبکه بهداشت و درمان شهرستان و شهرداری را جهت دفع بهداشتی پسماندها ضروری دانسته و آن را گام مهمی در جهت حل این معضل زیست محیطی و بهداشتی عنوان نمودند.
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