برگزاری اولین مجمع سلامت شهرستان سیروان با حضور رییس مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه علوم پزشکی ایلام 

[bookmark: _GoBack]امروز دوشنبه 27 بهمن ماه دکتر جوروند رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی و دبیرخانه ساغ دانشگاه علوم پزشکی ایلام و خانم مهندس حسنوند کارشناس مسؤل دبیرخانه سلامت و امنیت غذایی دانشگاه با حضور در شهرستان سیروان در جلسه مجمع سلامت شهرستان سیروان که در محل سالن جلسات فرمانداری برگزار شد، شرکت نمودند. 
این جلسه به ریاست فرماندار و دبیری دکتر مومنی مدیر شبکه بهداشت و درمان سیروان و با حضور مدیران دستگاه های اجرایی شهرستان و نمایندگان سازمان های مردم نهاد و خیرین در محل فرمانداری سیروان برگزار شد. 
در ابتدا دکتر مومنی سرپرست شبڪه بهداشت گزارشی از اقدامات انجام شده در کنترل بیماری کووید و همچنین عملکرد مجمع خیرین و سمن های فعال شهرستان ارائه کرده و برخی از اصلی ترین مشکلات پیش روی شبکه بهداشت که نیازمند مداخله مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه است، را شرح دادند.
در ادامه دکتر جوروند رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه ضمن ارائه توضیحاتی در مورد فلسفه برگزاری مجامع سلامت و اهمیت آن در انعکاس مشکلات شهرستان ها به مجمع سلامت استان و مجمع سلامت ملی، از اهتمام شبکه بهداشت سیروان در برگزاری اولین مجمع سلامت سال 99 با موضوع  «چالش ها و راهکارهای جلب مشارکت های اجتماعی در مقابله با کرونا» تقدیر نمود و در ادامه گزارشی کوتاه از اختیارات و اقدامات مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه ارائه نمود و بر آمادگی این مرکز جهت انجام اقدامات خیرخواهانه با هماهنگی شبکه بهداشت و درمان شهرستان سیروان تاکید کرد.
سپس دکتر رحیمی مقدم فرماندار سیروان ضمن عرض خیرمقدم به حاضرین، با اشاره به ضرورت فعالیت های اجتماعی و اهمیت سمن ها به عنوان پل ارتباطی بین مردم و مدیران برای پیشگیری از شیوع کرونا، از دستگاه های مرتبط خواست جهت تشکیل سمن ها و سازمان دهی جوانان فعال در سطح شهرستان اقدامات لازم را در دستور داشته باشند.
گفتنی است در جریان این جلسه مدیران ادارات  و نمایندگان مردمی چالش ها و راهکارهای مورد نظر خود را از طریق کاربرگی که به همین منظور طراحی و  توسط کارشناس مشارکت های اجتماعی شبکه بهداشت در اختیار آنها قرار داده شده بود بصورت مکتوب ارائه نمودند. در پایان نیز بیانیه پایانی مجمع سلامت شهرستان قرائت گردید. 
در حاشیه این جلسه از آقای حامد کرمی به عنوان دبیر کانون سلامت برگزیده شهرستان سیروان تقدیر به عمل آمد.
