برگزاری کارگاه توانمندسازی کارشناسان جلب مشارکت های مردمی شبکه های بهداشت و درمان سطح استان ایلام
[bookmark: _GoBack]جلسه آموزشی توانمندسازی کارشناسان جلب مشارکت های مردمی شبکه های بهداشت و درمان، در مرکز مشارکت های مردمی با حضور رئیس مرکز مشارکت های دانشگاه آقای دکتر رضا جوروند و کارشناسان حوزه سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت برای کارشناسان جلب مشارکت های مردمی شبکه های بهداشت در سطح استان ایلام به صورت حضوری و با رعایت پروتکل های بهداشتی برگزار گردید.
در ابتدای این جلسه دکتر رضا جوروند ضمن خوش آمدگویی به حضار از زحمات و فعالیت های کارشناسان جلب مشارکت های مردمی تقدیر نمودند و از آنان به عنوان بازوان توانمند در شهرستان ها جهت جلب حمایت خیرین نام بردند.
در ادامه جلسه آقای صادق سرحدی سرپرست حوزه سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت و سرکار خانم سودابه شاهمرادیان کارشناس حوزه خیرین، به معرفی حوزه سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت و همچنین معرفی سمن های فعال در حوزه سلامت و تشریح خدمات آنها، و نیز تشریح فعالیت ها و انتظارات اداره سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت از کارشناسان جلب مشارکت های مردمی شبکه های بهداشت و درمان سطح استان پرداختند.
لازم به ذکر است در پایان جلسه کارشناسان شهرستان ها برای ارتقا بخشیدن به جلب مشارکت های مردمی به بحث و تبادل نظر در این حوزه پرداختند.
