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[bookmark: _GoBack]اولین جلسه خانه مشارکت مردم در سلامت استان در سال 99 روز چهارشنبه مورخ 4/4/99، با هدف انتخاب رئیس  و نایب رئیس خانه مشارکت به ریاست آقای دکتر احسان زاده رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی استان و با حضور آقای  دکترکریمیان رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان  ، حاج آقا هاشمی نماینده ولی فقیه در دانشگاه ،آقای دکتر صادقی فرمعاون بهداشتی و  رئیس مرکز بهداشت استان ،آقای ملکشاهی رئیس خانه مشارکت مردمی سلامت استان، رؤسای خانه مشارکت مردمی سلامت شهرستان ها، آقای مهندس پیرانی  کارشناس مسئول و کارشناس های  دبیرخانه ساغ، رابطین اجتماعی شهرستان ها و سایر اعضای شورای مشارکت در محل سالن اجتماعات دانشگاه علوم پزشکی  ایلام  برگزار شد.
 در ابتدای جلسه  مهندس پیرانی ضمن ارائه توضیحات  کامل در خصوص برنامه دومین خانه مشارکت مردم در سلامت و سازو کارهای  آن وپس از آن تلاوت آیاتی از کلام اله مجید،  حاج آقا هاشمی نماینده ولی فقیه در دانشگاه  ضمن عرض خیرمقدم به اعضای حاضر در جلسه و بیان دستور کار جلسه، به مسائل مرتبط به امور اجتماعی دانشگاه و اینکه مسئولین دبیرخانه ساغ و رابطین اجتماعی چگونه می توانند در امر مشارکت های اجتماعی نقش پررنگی داشته باشند پرداختند.
در ادامه نیزآقای دکترکریمیان رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان ، توضیحات کاملی در خصوص سلامتی، عوامل موثر بر سلامت و راهکارهای عملی تامین سلامت مردم بیان نموده و بر ضرورت مشارکت تمامی سازمانها و ادارات در تامین و ارتقا سلامت مردم تاکید نمودند.
ایشان در ادامه اظهار نمودند برای اینکه به توسعه پایدار و پیشرفت واقعی برسیم بایستی انسان سالم داشته باشیم و برای اینکه جامعه سالم داشته باشیم بایستی به همدیگر کمک کنیم و وظیفه شهروندی و حاکمیتی خود را به نحو احسن انجام دهیم و در این راستا با توجه به نقش خانه مشارکت در احصاء و شناسایی درست مطالبات، می بایست در تشکیل خانه مشارکت به همدیگر کمک نمائیم تا به یاری همدیگر به حل مشکلات موجود کمک کنیم.
در ادامه آقای دکتر احسان زاده رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی استان در خصوص نقش خانه مشارکت در سلامت استان و نحوه اجرای شیوه نامه توضیحات مبسوطی ارائه دادند و اظهار نمودند یکی از کارهایی که در این زمینه می توان انجام داد مشارکت مردم در قالب خانه مشارکت مردمی در سلامت استان می باشد که دبیر خانه سیاست گذاری سلامت (دبیر خانه ساغ) به عنوان واحد هماهنگ کننده و پایشگر در فرایند تدوین، تصویب، استقرار و ارزشیابی سیاست ها می باشد.
ایشان اهداف اصلی خانه مشارکت را به شرح ذیل در سه مؤلفه عنوان کردند:
· انتقال پیام سلامت به جامعه هدف توسط هر یک از اعضاء
· انتقال مطالبات مردم به مسئولین
· مشارکت در اجرای پروژه های سلامت محور بین بخشی
· در ادامه هریک از کاندیدای منتخب به گزارشی از عملکرد خود پرداختند و پس از بحث و تبادل نظر وشمارش آرائ آقای دکتر فیضی با کسب حداکثر آرا به عنوان رئیس خانه مشارکت  و خانم مهدیان بعنوان نایب  رئیس خانه مشارکت منصوب شدند.
درخاتمه آقای دکتر صادقی فرمعاون بهداشتی و  رئیس مرکز بهداشت استان ، با تاکید بر ضرورت اطلاع رسانی در جهت اهداف خانه مشارکت مردم در سلامت استان و افزایش همکاری های بين بخشي براي تحقق اين اهداف افزود: خانه مشارکت مردم بعنوان بازوي قوي دانشگاه در حيطه سلامت مي باشد که حضور نمايندگان مردمي و بخشهاي مختلف از سازمانها و ادارات از ويژگيهاي اصلي آن ميباشد .
در ادامه ايشان با اشاره به اهمیت ایجاد تشکلی قوی با همراهی همه نهادها افزود: خانه مشارکت مردم در سلامت استان يکي از اعضاي تصميم گيرنده در تدوين برنامه جامع سلامت استان مي باشد.ایشان خواستار مشارکت فعال اعضا در جلسات خانه مشارکت مردمي شد و افزود: در حال حاضر با توجه به عوامل تهديد کننده سلامت، و سهم كم وزارت بهداشت در تامين سلامت مردم بر لزوم همكاري همه اقشار و سازمانها براي پيشبرد اهداف حوزه سلامت پرداختند.

در ادامه  آقای ملکشاهی رئیس اسبق  خانه مشارکت مردمی سلامت استان  با بیان اینکه نقش خانه مشارکت های اجتماعی در عرصه سلامت از قابلیت هایی است که باید از آن بهترین بهره را ببریم، ابراز کرد: در حال حاضر یکی از ضرورتهای جامعه این است که مردم به طور محسوس و پررنگی در عرصه سلامت حضور داشته باشند.  وی با تاکید بر هماهنگی و همکاری بین بخشی با حوزه بهداشت و درمان عنوان کرد: مردم همواره نقش مهم و تعیین کننده ای در عرصه سلامت داشته اند و خانه مشارکت های مردمی به عنوان  یک نهاد برخاسته از بطن مردم می تواند در راستای انجام رسالت سازمانی همراه و یاریگر حوزه بهداشت و درمان باشد .
در پایان جلسه به پاس تقدیر از خدمات ارزنده  آقای ملکشاهی رئیس اسبق  خانه مشارکت مردمی سلامت استان  لوح یاد بودی به ایشان تقدیم گردید.









