



جلسه نحوه اجرایی کردن پروژه های سند توسعه سلامت استان در مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه برگزار شد
 
[bookmark: _GoBack]در تاریخ 25 آذر ماه سالجاری، جلسه نحوه اجرایی کردن پروژه های سند توسعه سلامت استان با حضور رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه، مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی، مجری سند توسعه سلامت استان و کارشناسان حوزه مشارکت های اجتماعی در سالن جلسات مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه  برگزار شد.
دکتر رضا جوروند، رئیس مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه خاطرنشان کرد: سند توسعه سلامت استان با هدف ایجاد و تقویت همکاری بین بخشی و برون بخشی دانشگاه علوم پزشکی و ادارات مرتبط در حوزه سلامت تدوین شده است و برای اجرای پروژه های تعریف شده در سند بایستی کلیه ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها، فرصت‌ها و تهدیدات مناطق تابعه مورد توجه قرار گیرد.
دکتر محمد بازیار، نگارنده و مجری سند توسعه سلامت استان اظهار داشت:  در این سند تاًکید بیشتر بر همکاری بین بخشی می باشد به دلیل این که دانشگاه علوم پزشکی به طور کامل قادر به تاًمین و ارتقاء سطح سلامت جامعه نمی‌باشد و بایستی سازمان ها و ادارات مختلف در بحث سلامت جامعه مداخله گر باشند. وی در ادامه افزود: برنامه جامع سلامت برنامه‌ای بالادستی است که با ارتقاء عادلانه شاخص‌های سلامت هدف گزاری شده است و توسط همه دستگاه‌ها و نهادهای مردمی زیر نظر استانداری تدوین شده است و از همه سازمان ها انتظار می‌رود تا سهم خود را در تأمین سلامت جامعه ایفا کنند و نگاه سلامت‌ محور داشته باشند. 
