برگزاری کارگاه توانمندسازی کارشناسان دانشگاه علوم پزشکی ایلام در خصوص برنامه های دبیرخانه سلامت امنیت غذایی
[bookmark: _GoBack]به گزارش روابط عمومی مرکز مشارکت های اجتماعی دانشگاه علوم پزشکی، این مرکز اقدام به برگزاری جلسه آموزشی توانمندسازی برنامه های دبیرخانه سلامت امنیت غذایی نمود.
در ابتدای جلسه دکتر رضا جوروند رئیس دبیرخانه سلامت امنیت غذایی گفت: با توجه به اهمیت فعالیت های دبیرخانه ساغ و نقش آن در توسعه و ارتقاء سلامت در جامعه، در این زمینه نیاز به  همکاری بیشتر کارشناسان شهرستان ها و تلاش مداوم برای فراگیر شدن مشارکت های اقشار جامعه در برنامه های ابلاغی از قبیل سند سلامت روان، خانه مشارکت مردم در سلامت، کانون های سلامت و مجامع سلامت محله و شهرستان ها شدند.
در این جلسه سرکار خانم حسنوند و آقای رحیم جعفری کارشناسان دبیرخانه ساغ، توضیحاتی موصوفی در زمینه راه اندازی کانون های سلامت، برگزاری مجامع و نحوه فعالیت و مشارکت خانه های مشارکت مردم در سلامت ارائه کردند. ضمن اینکه مقرر گردید انتخابات رئیس و نایب رئیس خانه مشارکت مردم در سلامت، در شهرستان هایی که مدت اعتبار آنها به اتمام رسیده است در دستور کار قرار گیرد.
سپس نحوه برگزاری مجامع سلامت و همچنین استقرار کانون های سلامت برای کارشناسان تشریح شد و در زمینه راهکارهای جلب مشارکت اقشار جامعه در کانون سلامت بحث و تبادل نظر شد.
