معرفی شورای پیام گزاران سلامت 
 
اجتماعی شدن سلامت بدون مشارکت همگانی امری ناممکن است و تنها در سایه تعامل وهم افزایی کلیه ارگانهای دولتی و غیر دولتی و عمومی مردم می توان به این مهم دست یافت و پیام گزاران سلامت در واقع  رابط و مشاور سلامت در دستگاه ها می باشند.
ایجاد حساسیت در سازمان ها نسبت به حفظ سلامت کارکنان خود، سلامت محیط زیست و سلامت گیرندگان خدمات با فعالیت های ارزشمند پیام گزاران سلامت محقق می شود زیرا پیام گزاران سلامت، رابط، حامی و مشاور سلامت محور دستگاه ها می باشند؛ ضمن اینکه افزایش پاسخگویی اجتماعی سازمان ها، بررسی، طرح، تصویب و انعقاد تفاهم نامه های مرتبط با حوزه کاری سازمان که روی سلامت انسانها تاثیر دارد، از دیگر وظایف پیامگزاران سلامت می باشد.
[bookmark: _GoBack]از دیگر وظایف پیام گزاران سلامت، برقراری و عملیاتی کردن مفهوم عدالت در سلامت آحاد جامعه می باشد  و برنامه ریزی های منسجم و علمی در تشکیل کمیته هایی برای نیل به این هدف، مورد تاکید است.

اولین نشست شورای پیام گزاران سلامت استان ایلام در تاریخ 6 شهریور 1397 با حضور نمایندگان بیش از 40 اداره کل استان ایلام تشکیل شد، در اولین جلسه شورا پس از شرح و ظایف پیام گزاران و اعلام انتظارات موجود از پیامگزاران، انتخابات برگزار گردیده و رئیس و نائب رئیس شورا انتخاب شدند. 
 
 
  
 
